

## ПЛАН

діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік

№ з/п	Вид проєкту регуляторного акту	Назва	Мета прийняття проєкту регуляторного акту	Строк підготовки	Підрозділ відповідальний за розробку
1.	Прийняття нового регуляторного акта	«Про затвердження тарифів на платні послуги комунального некомерційного підприємства Дунаєвської міської ради «Дунаєвська багатoproфільна лікарня»	Поповнення дохідної частини бюджету КНП ДМР «Дунаєвська багатoproфільна лікарня»	I півріччя 2024 року	Виконавчий комітет, постійні комісії, Чекман В.К. Бец А.В. Лук'янова Н.А.
2.	Прийняття нового регуляторного акта	Про встановлення тарифів на платні медичні послуги, що надаються КНП «Дунаєвський центр ПМСД» ДМР (наприклад, супровід масових спортивних заходів лікарем, тощо)	Покращення якості надання медичних послуг пацієнтам, покращення матеріально-технічної бази КНП «Дунаєвський центр ПМСД» ДМР	II півріччя 2024 рік	Виконавчий комітет, постійні комісії, Чекман В.К. Бойко Л.В. Зозуля Т.
3.	Прийняття нового регуляторного акта	Про затвердження нормативів питного водопостачання та норм споживання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення в м. Дунаївці»	Оновлення нормативів	II півріччя 2024 року	Виконавчий комітет, постійні комісії, Антал В.І., Вовнянко В.Й., Вітровчак Ю.М.
4.	Прийняття нового регуляторного акта	Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів	Врегулювання відносин, що виникають у сфері благоустрою населених пунктів	II півріччя 2024 року	Виконавчий комітет, постійні комісії, Антал В.І.,

		Дунаєвської територіальної громади	Дунаєвської міської територіальної громади		Ференчук В.В., Вітровчак Ю.М.
5.	Прийняття нового регуляторного акта	Про деякі питання використання об'єктів благоустрою для здійснення торгівельної діяльності пересувних об'єктів сезонної торгівлі та пунктів сезонної торгівлі на території Дунаєвської територіальної громади	Врегулювання відносин, що виникають у сфері сезонної торгівлі на території Дунаєвської територіальної громади	II півріччя 2024 року	Виконавчий комітет, постійні комісії, Антал В.І., Вітровчак Ю.М.
6.	Прийняття нового регуляторного акта	Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами на території Дунаєвської територіальної громади та Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності Дунаєвської територіальної громади в особі Дунаєвської міської ради	Врегулювання відносин, що виникають у зв'язку з розміщенням зовнішньої реклами на території Дунаєвської територіальної громади, та визначення порядку надання дозволів на розміщення такої реклами.	II півріччя 2024 року	Виконавчий комітет, постійні комісії, Антал В.І., Вітровчак Ю.М.

Керуючий справами (секретар)  
виконавчого комітету

Катерина СІРА

